JwyGws 1

33 Upwnwnh dwpagh Umuhu hmdwju,gh wjwgquling

. 05 ,, ,ubwuwnbuptn ,, 2023p. Ghy L npnadwl
IUSHUS 1
UuuhU 2UNULP 3UUUSLLP P3NFRGP BUUUNESLEN
202300.
:inml Swpblwi Sunywé wwhb
hsm blwinwinbuwyasng wéh | Conwikly |~ mu::én o
. NN | (u5+u.6) “Giwu $nlnuwjhG dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUGLE GLUUNFSLGE 4271909.535 | 4028638.700 | 243270.835
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
w)n pyntd
1100]1. 3UPYLP 64 SNFHPRGN 7100 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + tninn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd”
1110(1.1 Qnujpwjh0 hwplybp whawnpd qnijphg 7131 455624.3 455,624.3 X
wyn pynLd”
Qnijpwhwpy hwiw)Gpibph Jupswywl nwpwdéplbpnid qunldnn
1111 Jbliptinh L shGnipyniGGhph hwdwn, nphg' 81,198.0 81,198.0 X
bhahywlwl wGédwbghg 50,913.0 50,913.0
hpwywpwlwlwlw wiéwlghg 30,285.0 30,285.0
1112 3nnh hwpl huuilujﬁ‘gﬁhnh Jupswlwl twpwéplbpnid gunlynn 91.583.0| 91,5830 X
hnnh hwdwp, nphg
Qynin. Gpwlwynipjwl hnnbip 79,904.0 79,904.0
ns gjnin. Gawlwlynipjwl hnnkip 11,679.0 11,679.0
Wlupwnd gnuyph hwply, nphg* 282,843.3 282,843.3
Wuzwnd gnyph hwpy /hpwydwpwlwlwl wlawlghg/ 40,905.000 40,905.000
Uuownd gnuph hwpy /$hghywywl wbswughg/ 241,938.300 | 241,938.300
1120| 1.2 9nijpwjhG hwplybp wy qniyphg 7136 710720 710720 X
wjn pyntd’
1121| Qnypwhwpl thnfuwnpwadhenglbph hwdwn 710,720.0 710,720.0 X
1.3 Uypwlplbinh oqunwqnpédwh Ywd qnpénLbbnipjwh
1130 e G0 it it QBipGln 7145 78929.4 78929.4
wjn pyntd’
1131 StGnwlwh winLpptp = 78929.4 78929.4 X
(nnn 1132 + winn, 1135 + winn, 1136 + winn, 1137 + wninn 1138 +
nnn 1139 + ninn 1140 + wtninn 1141 + winn 1142 + wninn 1143 +
wnnn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnn1150)
w)n pyntd’
w) 3wdwjlph tmwpwépnd Gnp 2bGpbph, 2hGnupyniGGeph
1132 (GEpwrjwy ng hhaGwlw0) 2hGwpwpnipgnil (nbnwnpiw) 9000.0 9000.0 X
pnijinynipjwl hwdwp (innn 1133 + winn 1334),
nphg"
1133 ww) Ipd0wlwh phGnipynibGlEph hwdwp 9,000.0 9,000.0 X
1134 wp) Ns hhdOwlw 2hGnep)nillbph hwdwnp 0.0 X
p) 3wdw)lph Jupswlwl nwpwépnd 2EGpknh,
2hlnip)nLlGGEph, pwnwpwphbwlwb wyp opjElwnlenph
1135 YEpwlhwnenigdw, nudtinugdiw, yepwlwliqbiw, 0.0 X

wnnhwlwliwgiwl wuwwnwlplbp (pwgwenipjwdp 33
ontlunpipjwip uwhiwbwé® 2hGwpwpnipjwl pnjinynipincl

swwhwbodnn nbwpbph) ywwnwnpbint pnyypndnipjwl hwdwnp
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1136

q) 3wdw)lph Jupswlwl tnwpwépnid 260pknph,
2hGnipnilGlph, pwunwpwhlwlwh w)p opjklwnGEph
pwlniwl pnjndnipjwl hwiwn

150.0

150.0

X

1137

n) Iwdw)lph mwpwdépnid ngbithg fudhgpltph L (Ywad)
Gfuwfununh wpunwnpwiph wdwnph, huly hwhpwjhG ubGGnh
opjwnGEpnLd” nglbithg fudhsplbph L (Ywd) Stuwfunwnp
wnuwnpwbph hpwgdwl pnejpinynipjwl hwdwnp, Gnyyb pynld’

27,386.0

27,386.0

-ngtiLhg fushsplbph hpwgdw hwdwp hhdd. 2h0 Gepuncd

15,876.0

15,876.0

-Ghuwfunwnh hpwgdwl hwdwp hhdGwlwh 2hG GEpuncd

11,510.0

11,510.0

1138

b) wdw)lph nwpwdépnLd pwgopjw Jwdwnep fugiwlybpwbpne
pnijinynipjwl hwiwnp

3,423.7

3,423.7

1139

q) 3wdw)lph twpwépnid htnniy uekhph, wnbubGhlwlwl
htnniyGbph, henniyuglywé qugbinh dwlpwéwfu welnph
YEwnbpnd henney JurbLhph, wbfubhywlwb henneyGeph,
henniywgywé quigbph ywdwnph pntjinynipjwl hwdwp

9,600.0

9,600.0

1140

£) 3wdw)iph nwpwdépnLd webinph, hwipwjhb uGGnh,
qUundw(ph, awhniiny fuwntph L Jhdwywfuwnbiph
Ywquwlbpwdwh op)blwnGtpp, pwnbhplbpp (uwnilGwbGpp),
fuwnwuwnbbpp dwip 24.00-hg hGwnn wphuwwnbine paypunynipjw
hwdwp

2,450.0

2,450.0

1141

0) Swiwpwnwpw)hb YuwlnGlephl hwiwwwwnwufuwb Gplawb
pwnuwph L pwunwpwjhl hwdw)Gpbbph mwpwépnid pGuiwbh
YEOnwbhGGp wwhbne pnypinynipjwb hwdwp

1142

p) Fwdw)liph mwpwdépnid wpwnwphl gndwqn nbnwnpbpn.
pnLjindnipjwl hwdwnp

17,515.7

17,515.7

1144

dw) 3wdw)iph nwpwépntd (pwgwnenipjwip pwnwjh(
hwdw)pltph) dwpnwwwp nwpunt (pwgwenipjwip
Gppninwjhl nwpuhlbph) éwnwjnipjnil hpwlwlwglbpnt
pnujpnynipjwl hwdwp

0.0

1145

dp) PQwllywnpdbp dEwnwnlbphg wwwnpwuwndws hpkph
Jwlpwéwhu weniwswnph pnyypinynipjwl hwdwnp

100.0

100.0

1146

dg)3wdwjuph wlyjwlntdp $hpdwhu wudwunwdubnnud
oguiwgnpdbnL pnijpinynipjwl hwdwn

400.0

400.0

1147

dn)huwlniplbpnud , Ypwwyubpnuwd inGhubhywywl hknnLyutph
Jwédwnph pnijndnipjwl hwiwn

3,300.0

3,300.0

1148

dt)3wdwjuph nwnwdpnid hwupwjhu uliunh YwquwybpwJdwlu
W hpwgdwu pnypnynipjwl hwdwn

3,544.0

3,544.0

1149

IngGhwlguunh Shuwywwnwpnipjwl dwnwjnienLluliGph
hpwlwlwgnwd

2,000.0

2,000.0

1150

“wpuwnyth, nhuynintyh, pwnuhph, uwnitiwih b 2ngtpwnuhph
hwJwp® opwgnrguwjhl tnwpyw hwdwn

60.0

60.0

1150

1.4 UypwhpGbph dwunwlwpwpnuihg b éumuumpjmﬁﬁbnh
dwwnnigniihg wyl wwnpwnwnhp ydwplbp

wjn pynid’

7146

18000.0

18000.0

1151

Swdw)bph pjnept YGwpynn whunwlwb wnnppbip
(innn 1152 + nnn 1153 )

wjn pynLd’

18000.0

18000.0
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w) Lwnwpwghwlwl Yugnipjwl whwnbp gpwigkint, npwig
Swuhl pwnwpwghlphG YpyGwlh Yywjwlwbsn,
punuwpwghwlwh Yugnipjwl whnbpnd juwnwnywéd
gnwnniibbpnid thnthnfunipynlGGbp, (pwgnudbin, nunnnudlip
wunwnbnt b Epwlywiqbiwl Yuwwygnipjwdp
JUuwjwlwiibp nwint hwdwp

3,000.0

3,000.0

g) Lnunwpwlwi gpwubGyulGsph Ynndhg Gnunwpwlywl
Swnwynignti0Ep Juwwnwpbnt, Gnuinwpwlwb Yupgny
dundEpwgdwé thwunwenpbph YpYGophGwybtp tnwnt, GJws
SwndhG0Eph Unnihg gnpdwpplbph Gwhuwgétkp L nhdnudbbn
Luwagdtny, thwunwenpbph wwwnsklbp hwibkine L npwighg
punuwéplbp nwnt hwiwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MUCsSNLULsUL aruuucunrluer

{;nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 + wnnn
1260)

unn pdnuly’

7300

2544124.435

2300853.60

243270.835

1250

2.5 LOpwghl GEpph0 wwaunnlwlwh npwdw2GnphGbp’
unwglwéd Jurwywpiwl w)) dwlwpnwylGbphg

{(nnn 1251 + winn 1254 + nnn 1257 + wninn 1258)

nphg’

7331

2300853.6

2300853.6

1251

w) MEnwlwl pjnebhg $hiwbuwywhd hwiwhwnppbgdiwl
ubigpniOpnd inpwiwnpynn nnunwghwObp

2,292,836.7

2,292,836.7

1254

p) Menwlwh pjnipbhg npwdwnnpynn wj) pnunwghwbp
wjn pyntd”

0

0

1255

pw) 3wdw)lph pjnieth GYwdnunbbpp Gwgbiglnn™ 33
onkGplbph Yhpwpldwd wpnynilGpnid hwdw)Gph pjnigkh
EywdnunGbph Ynpniunbbph whwnneejwlb Ynnidhg
thnfuhwwnnigynn gnudwplbp

1256

pp) wj) nnuinwghw(Gn

0

1257

q) MEwnwlwh pjnipbhg npwdwnpynn Gwwwnwlwjhl
hwwnywgndlbp (untpdblghwibn)

8016.9

8016.9

1260

2.6 Ywwhwuw Gepphl ww2unnGwlwh npuwdwGnphbbp’
unwgywé Juewywpiwb w)) dwlwpnwlbbphg

(innn 1261 + wninn 1262)

wyn pynLd’

7332

243270.835

243270.84

1261

w) MEwnwlwb pyniebihg Yuwwhuwy dwiuubph $hlwbuwdnpdwh
Gwwunwlwihl hwnlwgnidbbp (unipyblghwbn)

243270.835

243270.835

1262

p) 33 wj hwiw)Gplbphg Yuwwhww) 6wiuubph $hlwluwdnpiwd
Ouwwwnwlny unwgynn wwannlbwlwl npuwdwlnphlbp

nphg’

1263

Gpluwl pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gawiwlnipjwl
Swhuubph $h0wluwynpiwl Gywwnwyny dLwynpwé
dhongltinhg

X

1300

3. UsL tyuunrsuer
(innn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn, 1340 + winn 1350 + wnn
1360 + innn 1370 + wnnnn 1380) ’

wyn pyncd’

7400

464511.4

464511.4

0.0

1330

3.3 9nuph yupdwlwnipjnLbhg GYwdninGtip
(tnnn 1331 + winn 1332 + wnn 1333 + 1334)
wyn pynld’

7415

68129.700

68129.700

-
-e

| Jwidw)lph ubthwlwlnipyntG hwdwnpynn hnnkiph
dupdwlwnipjwl Jupdwdwnbbp

27,031.500

27,031.500




4nml Swpblwh Sanywd wwh
|1S:Jrlkl Gwdwnwwmbuwybbpp woéh | COnwdkbp ks wu::én' piliid
NN | (u5+u.6) ”éwu $nGnwyhb Gwu
1 2 3 4 &) 6
-gnunwuninbuwywi Gwlwlnigjwa 16,838.500| 16,838.500
-n$ gjninwnbnbuwlwl Grwlwlynipjwb 10,193.000| 10,193.000
Swdw)lph Jupswlwl nmwpwépnid gunbynn whnnipjwl b
1333| hwdiw)lph ubthwywbnipjwlp wwnlwlnn hnnwdwubph 28,000.00| 28,000.00 X
YJurenigwwwwndwh hpwyntGph nhdwg qubdynn Jwpdwddwnplbp
1334| Uy gnuph Jupdwlwinipnibhg dnwnptin 13,098.20 13,098.20 X
3.4 3wiw)lph pjniebh BHwidnunGbp wwpwbpbbph
i dwwnwlwpwnniihg b SwrwnipintGGinh dwwnnignudhg e 3998.00 390500 x
(ninn 1341 + wnnn 1342)
wjn pUnLd’
MGwnnipjwh Ynndhg mbnwlwl hGplhwlwnwlywpdwh
GwpdhGGepht ywwnyhpwldwé (hwgnpnipiniGlbph
s hpwlwlwgiwh dwhuubph $hlwluwdnpiwb hwiwp wenwywl e i ¢
pjniptihg unwgynn dhengltn
1350|3.5 Jwpswlwl qubGdnLilbp 7422| 387383.70 387383.70 X
(nnn 1351 + winn 1352 + innn, 1353)
wjn pyntd’
1351 Sbnwlwb JGwnpltip 341883.70 341883.70 X
UUwulwpnidwuwl dwnwjnieintUUGphg yéwn 75.00 75.00
Sunnwywl Jdwnlbp 172158.70| 172158.70
Unpwhwuntpjwl Jéwn 165010.00] 165010.00
Chlwpwpnipjwl wjwpwp thwunwgpbnt hwdwnp 2000.00 2000.00
ChlnLpjnLultph swhwgnpduwl pnywny. hwdwp 2000.00f 2000.00
Ungnuelbp L wénipnlbn Yuwgdwlbpwtbnt hbun uwdwé wpfu 640.00 640.00
Swdw)iph Juwpswywl nwpwépned hplGwywd Yurnigwd
i 26Gpknh, 2pGnip)niGlbph ophOwlwlwgiwl hwdwnp J8wnlbn S i %
Onptlpny uwhdwbOjwé nbwptpnud hwdw)lpw)hG hpdGwplyGtph
Ynnihg wnwig mbnuywl wnupph quiddwl dwwnnigynn
e Swnw)nipntGbbph Ywd wwnwpdnn gnpénnnipyncGlbph nhdwg 500100 #S00i08 X
unwgynn (qubdadnn) Yswnpbbip/Jenwhwugbwynpned/
Puwlsniewl hwwnniy uwwuwnpynidhg Uniinpbp 5000.00]  5000.00
1360{3.6 Unwinptip nnnyydbiphg, nnniqubGpltphg 7431 5000.00 5000.00 X
(nnn 1361 + ninn 1362)
wjn pyncd’
Jdwpswlwl ppwdwiuwfunnudbbph hwdwp nbnwywb
1361| hOplGwywnwlwniwl dwnpdhGheph Ynndhg 5000.00 5000.00 X
wwunwuhuwbwwndnieiwl dhonaltnh Uhnwenidhg GUwdninGtn
! Unwinpbip hwdw)Gph pjnietih G{undwdp unwGadlwé
11362 wuwjliwlwgpwihl wwpunwynpnipintGibph sywunwniwl nhiwg 0.00 X
quldynn winiydtiphg
5 1
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